
В Кемеровской области вынесен приговор двум жителям Ленинск-Кузнецкого района в сбыте продукции, не отвечающей требованиям безопасности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 73-летнему жителю Ленинск-Кузнецкого района и его 76-летней сожительнице. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (хранение и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, осенью 2016 года обвиняемые договорились поправить материальное положение за счет продажи нелегализованного алкоголя. Они по очереди продавали спиртосодержащую жидкость из своего дома. В феврале текущего года в рамках оперативного мероприятия «Проверочная закупка» полицейские пресекли незаконную деятельность обвиняемых, изъяли алкоголь. Химическое исследование показало, что в составе спиртосодержащей жидкости имелись посторонние включения, что не соответствует ГОСТам и представляет опасность для жизни и здоровья.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно, женщине – 8 месяцев лишения свободы условно.

15 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1164347>